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Вопрос 17: Что для Вас является наиболее привлекательным в процессе обучения в вузе?

Частота %

10 21,7
Близость вуза к общежитию 1 2,2
Возможность общаться с преподавателем открыто 1 2,2
Возможность общения с одногруппниками и преподавателем

1 2,2

Возможность узнать новое и приобрести новые навыки
1 2,2

Все наши преподаватели 1 2,2
Геология и стипендия 1 2,2
Доступность материала 1 2,2
Доступность образования 1 2,2
Елена Борисовна Бекетова 1 2,2
Заинтересованность преподавателей к успеваемости студентов

1 2,2

Интерес 1 2,2
лабораторные занятия 1 2,2
лабораторные работы, практики 1 2,2
Лекции 1 2,2
Мероприятия 1 2,2
Наличие предметов,которы мне даются легко и соответственно их преподаватели,
как они преподносят данный материал. 1 2,2

Новые знакомста и дружный колектив 1 2,2
Общение 1 2,2
Общение с преподавателями и одногруппниками 1 2,2
Отзывчивость преподавателей 1 2,2
Отношение преподавателей к студентам 1 2,2
познавательные и прагматические мотивы 1 2,2
Получение и понимания материала 1 2,2
посещение занятий 1 2,2
Практика 1 2,2
Практические занятия 2 4,3
Преподаватели 1 2,2
Преподаватели умеющие донести суть своего предмета

1 2,2

Преподавательский состав 1 2,2
сама учеба 1 2,2
Спортивная деятельность. 1 2,2
Студенты 1 2,2
Уверенность в будущем 1 2,2
Физкультура 1 2,2
Широкий простор для самореализации, креативность и доброжелательность
некоторых преподавателей вуза 1 2,2

Итого 46 100,0
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